

Памятка по Южной Корее

Таможенные правила и паспортный контроль

Ввозить и вывозить разрешено не более 500 тыс. вон. Иностранная валюта может вывозиться в пределах, декларированных при въезде. Декларацию при въезде необходимо заполнять при ввозе: ювелирных изделий, дорогих часов, фотоаппаратуры, меха, огнестрельного оружия, ножей и дорогостоящих предметов иностранного производства.

При заполнении декларации необходимо идти через "красный коридор".

Пошлиной облагаются следующие ввозимые товары: более 1 бутылки (до 1 л.) алкогольных напитков, свыше 400 сигарет, 50 сигар, 250 гр. табака, более 60 мл. парфюмерии, подарки стоимостью выше 300 000 вон (~246 USD).

Для ввоза запрещены любые печатные и другие материалы, идущие вразрез с конституцией РК, угрожающие общественной безопасности, раскрывающие государственные секреты или же могущие быть использованными в шпионских целях.

Запрещены к ввозу монеты.

Если при въезде в Южную Корею у Вас были изъяты какие-либо вещи, запрещенные к ввозу, вы можете получить их обратно при возвращении домой на основании документа, который будет выдан при изъятии

Вылет

Для пересечения границы вы должны иметь при себе следующие документы: паспорт, распечатку электронного авиабилета, медицинский страховой полис, ваучер на размещение в отеле.

Если в поездку отправляются несовершеннолетние дети (до 18 лет) без родителей или с одним из родителей, то необходимо иметь нотариально заверенное разрешение от родителей, выданное на имя лица, сопровождающего ребенка (требуется на паспортном контроле при выезде из России). Если ребенок путешествует с одним из родителей, настоятельно рекомендуем иметь подобное разрешение от второго родителя, а также оригинал или нотариальную копию свидетельства о рождении.

Напоминаем, что туроператор не несет ответственности, если Служба пограничного контроля не выпустит ребенка за рубеж из-за отсутствия разрешения от родителей, или в случае, если паспорт туриста находится в стоп-листе по представлению Службы судебных приставов.

Из страны запрещается вывозить

Запрещен вывоз антиквариата без специального разрешения.

Медицинский страховой полис и врачебная помощь

Для выезда за границу каждый турист обязан иметь медицинский страховой полис. В него вписывается фамилия туриста и сроки его пребывания в Южной Корее. Страховой полис содержит информацию на русском языке о правилах страхования. Обязательно ознакомьтесь с условиями страхового договора перед поездкой.

Во время пребывания в Южной Корее рекомендуем страховой полис постоянно иметь при себе. Напоминаем, что заболевания, связанные с беременностью, последствиями алкогольного или наркотического опьянения, не являются страховыми случаями.

При возникновении у туриста инфекционного заболевания администрация отеля вправе потребовать его выселения и перемещения в госпиталь.

Для обращения за медицинской помощью следует позвонить в представительство вашей страховой компании по телефону, указанному в полисе, и сообщить следующие данные: фамилию, имя, дату рождения застрахованного, номер страхового полиса. Представитель сервисной медицинской службы выяснит, что случилось, где вы находитесь, разъяснит, как вести себя в данной ситуации, на какое возмещение вы можете рассчитывать, и при необходимости направит к врачу. В этом случае врачебный осмотр и последующее лечение оплачивает страховая компания.

В некоторых случаях может понадобиться оплатить лечение на месте. Делается это только по согласованию со страховой компанией. В подобной ситуации расходы, понесенные туристом по страховому случаю, возвращает представительство страховой компании после возвращения туриста домой (при наличии подтверждающих документов).

Если турист обращается к врачу самостоятельно, минуя страховую компанию, то все расходы на оплату медицинских услуг он несет лично и не может претендовать на их полную компенсацию страховщиком.

Посольства и консульства

Посольство в Сеуле: 34-16 Chong-dong, Chung-gu, Seoul, 100-120, Republic of Korea.

Тел: (82-2) 318-2116, (82-2) 318-2117

Консульский отдел. Тел: (82-2) 318-2134

Генконсульство в Пусане: Korea Exchange Bank Bldg., 89-1, 4-ka, Chungang-dong, Chung-ku, Pusan, Republic of Korea.
Тел: (8251) 441-9904

Деньги и покупки

Национальная валюта Республики Корея – Корейская вона (KRW).
В обращении находятся банкноты номиналом 1000, 5000, 10 000 и 50 000 вон
Крупные универмаги работают с 10.30 до 17.30. Мелкие магазины открыты до 22.00. Южная Корея предлагает огромный выбор сравнительно дешевых товаров бытовой электроники. Главный рынок бытовой электроники расположен в Енсане.

При совершении покупок в Корее путешественникам предоставляются два вида налоговых льгот: Duty Free и Tax Refund (или Tax Free).

- * Стоимость покупок, приобретенных за 1 раз должна превышать 15 000 вон
- * Приобретенный товар должен быть не вскрытым и не использованным
- * Товар подлежит вывозу из Кореи в течение 3 месяцев со дня покупки

Контакты ClickVoyage для экстренной связи во время отдыха

+7 495 232 0016 для связи с 10:00 до 20:00
+ 7 985 808 4848 для связи в нерабочее время

Телефонная связь

В Международных аэропортах Инчхон, Кимпхо, Кимхэ, Чечжу работают роуминг центры местных операторов связи, которые оказывают услуги по подключению роуминга и аренде мобильного телефона, SIM-карты, оборудования Wi-Fi.

Особой популярностью среди иностранных туристов пользуются 5, 10 и 30-дневные SIM-карты, предоставляющие неограниченный доступ к интернету в течение определенного времени. SIM-карты можно приобрести в магазинах CU, расположенных на территории международных аэропортов, в некоторых магазинах сети 7-eleven в Сеуле, Пусане, Чечжу и других регионах страны, а также на официальном веб-сайте операторов связи. По возможности советуем покупать SIM-карты онлайн либо в аэропортах.

Визовые формальности

Виза гражданам РФ не нужна, находиться в стране можно до 60 дней.
Заграничный паспорт должен иметь срок действия не менее 6 месяцев со дня

окончания поездки

Несмотря на безвизовый режим, для въезда в Южную Корею нужны загранпаспорт и разрешение на въезд К-ETA

Разрешение на въезд К-ETA (предусматривает многократный въезд и срок действия до 2-х лет)

ВАЖНО! Разрешение К-ETA не гарантирует въезд в Южную Корею – окончательное решение принимает сотрудник пограничной службы

Правила поведения в стране

В корейском обществе доминирующее положение занимают мужчины. Корейцы пунктуальны. Глава корейской фирмы пользуется непререкаемым авторитетом. Члены корейского общества постоянно находятся в стесненных условиях, индивидуальное пространство предельно ограничено, поэтому они приучены стоять или сидеть плотно прижавшись друг к другу.

Традиционная система иерархии и уважения к старшим до сих пор имеют огромное значение во всех сферах жизни. Прямые вопросы о возрасте и семейном положении считаются обыденным явлением, так как позволяют корейцу составить представление о собеседнике и его месте в иерархической системе общества. Корейцы избегают выражать эмоции на людях или громко смеяться в присутствии пожилых людей. Смех без причины в неловкой ситуации часто означает, что человек смущен, и его не следует расценивать как насмешку.

Приветствия всегда произносятся с легким поклоном, глубина которого зависит от положения говорящих. Вопрос "куда вы идете?" часто заменяет приветствие, а не является признаком чрезмерного любопытства, поэтому отвечать на него надо вскользь и мимоходом.

При встрече подают и пожимают как правую, так и левую руку, хотя предпочтение отдается правой - левую руку кладут под правую. Несоблюдение этого правила может быть расценено как проявление невежливости.

Чаще распространен просто кивок головой, а также легкий или почтительный поклон (в зависимости от того, кто с кем здоровается). Обычно прямо в глаза не смотрят - это воспринимается, скорее, как угроза или попытка оказать психологическое давление.

Здесь почти не говорят "спасибо" или "не за что", чтобы не смущать человека, оказавшего любезность.

Также никто не будет извиняться, нечаянно толкнув кого-то на улице или наступив на ногу.

Публичные проявления чувств, такие как поцелуи и обнимания, продолжают считаться непристойными.

Телефоны экстренных служб в стране

Полиция - 112,

Скорая помощь и пожарная команда - 119,

Скорая помощь для иностранцев - 790-75-61.

Горячая линия для туристов 1330

Размещение в отеле

При заселении в большинство отелей Южной Кореи с туристов может взиматься денежный депозит за сохранность содержимого номера и минибара. При выписке из отеля депозит полностью возвращается туристам, за вычетом фактических расчетов

Оплата депозита производится в день заезда. Депозит может быть внесен как наличными, так и заблокирован с банковской карты*.

Принимаются карты Visa, Mastercard, Maestro, работающие зарубежом (не выпущенный в РФ)

*Внимание! В случае с банковской картой, при разблокировании средств отелем, транзакция проходит не сразу и в некоторых случаях может длиться 30 дней (средства возвращаются на счет владельца в течение месяца).

Посещение религиозных объектов

При посещении храмов в Южной Кореи принято снимать обувь, проявлять уважение к монахам и молящимся людям

Кухня

Корейскую кухню отличает большое разнообразие различных ферментированных и квашенных продуктов: овощей, кореньев, рыбы и морепродуктов.

Меню как таковое в ресторанах корейской кухни обычно отсутствует, все названия блюд и их цены указаны на специальной таблице, которая висит на стене.

В китайских, японских и западных ресторанах меню, как правило, вам принесут. Названия блюд в меню часто указываются как по-корейски, так по-английски. Чаевые дают только в крупных отелях международного класса.

За столом не приступают к еде, пока не придет самый старший по возрасту, и все встают, когда он выходит из-за стола. Традиция предписывает есть суп, рис и европейские блюда ножом и вилкой, а для корейских, японских и китайских блюд - использовать палочки.

Руками есть нельзя, за исключением листьев салата.

Большинство фруктов корейцы подают на стол, обязательно очистив и от косточек, и от кожуры, а также разрезав на кусочки.

Общественный транспорт

Национальная железнодорожная компания обеспечивает пассажирские перевозки между основными городами страны. В поездах курсируют вагоны четырех классов. Билеты на поезд лучше покупать заранее, особенно на воскресные дни и дни корейских праздников.

В крупных городах есть современное метро.

Сеульские такси делятся на обычные и "люкс". Обычное такси берет 1.000 вон (чуть больше доллара) за посадку и первые 2 километра, потом - по 100 вон за 400 метров. С полуночи до 4.00 - 20% наценка. Когда скорость такси падает ниже 15 км/час - начинает щелкать по 100 дополнительных вон за каждые полторы минуты.

Спрос местных жителей на услуги такси превышает предложение, поэтому в 9 случаях из 10 машины просто проезжают мимо.

Такси "люкс" берут пассажиров на остановках возле крупных отелей и стоят гораздо дороже - 3.000 вон (\$3,2) за посадку и первые 3 километра, потом по 200 вон за каждые 250 метров или за минуту, когда скорость падает ниже 15 км/час. Зато на них нет ночных наценок.

Трансферы

При бронировании трансфера, встреча с водителем в зале прилета (после зоны выдачи багажа).

Табличка на встречу - фамилия клиента либо название принимающей компании (см.ваучер)